

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 南昌版 | 第150期 | 2025年2月2日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

南昌吴志萍老太太被非法关押超过三个月

南昌市法轮功学员吴志萍，71岁，2024年10月9日遭南昌市公安局绑架，非法关押在南昌市看守所至今已经三个多月。

吴志萍老人是原南昌钢铁厂退休职工，因修炼大法与向世人讲真相，先后被非法判刑三次，累计长达八年，她还曾被关押到拘留所、洗脑班、精神病院等处，历经九死一生，受尽各种折磨与摧残。

2021年9月，吴志萍老人在萍乡市对民众讲真相遭绑架，吴志萍被非法判刑一年零六个月，2023年3月才结束冤狱，从江西省女子监狱回到家中。

不料短短的一年零十个月后，吴志萍老太太竟又遭到非法关押迫害，再度失去人身自由。2024年10月9日，南昌市青云谱区多名老年女性法轮功学员被非法关押，这五位六、七十岁以上老人被非法关押到青云谱区洗脑班洗脑，而吴志萍是直接被关押到南昌市看守所。◇

信仰无罪 停止迫害



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇



我们全家都感恩法轮大法师父

【明慧网】我是一名老年大法弟子，有幸于一九九七年下半年得法，从一名普通的常人渐渐成为了一名法轮大法的修炼者。见证了大法师父的伟大和大法的超常。写此文章是希望世人明白大法真相，珍惜这万古机缘从而生命得到救度。下面列举几个事例，见证大法的神奇。

我丈夫平时很支持我炼法轮功。他以开三轮摩托车（载客）谋生。一天，丈夫在开车回家的途中，因车速开得太快正在急转弯处，连人带车一起栽进了莲藕塘里，塘里的淤泥很深，要是一般人就会有生命危险，而他却奇迹般地从车子底下爬了出来，全身都是淤泥就像个大泥人，身体却毫发无损。

当时路边围观的世人都议论纷纷：“你这人的命真大，这么深的淤泥都能起来，我们都以为你会有生命危险呢？”他当时就明白了是法轮功师父救了自己，然后平安地走回家去，请来吊车帮忙把三轮车吊上岸。

有一天晚上，我们正在吃饭时，丈夫突然出现中风症状，嘴一下子歪得吃不了饭，我们俩同

时大声念“法轮大法好，真善忍好”。奇迹出现了，不一会儿嘴恢复正常，又能吃饭了。大法的神奇令我与丈夫惊叹不已。

还有一天晚上，丈夫的肚子痛得撕心裂肺，满身汗珠直流。面对这种情况，我俩同时大声念“法轮大法好、真善忍好，师父救我”。瞬间奇迹出现了，丈夫恢复正常。再次见证了大法的超常。

有一次我孙女儿在上课的时候肚子痛，她突然想起了我平时教她遇到麻烦时一定要诚念九字真言，她当时就不停地默念“法轮大法好、真善忍好”，不一会儿肚子就不痛了，孙女知道是法轮功师父帮了她。

我们全家人都沐浴在法轮大法的佛光中受益无穷，用尽人类的语言也无法表达我们对师父的感恩。无论中共邪党怎样残酷迫害法轮功，谎言和暴力也掩盖不了法轮大法好的事实真相。希望世人都能尽快了解法轮大法的真相，走出中共靠欺骗设下的骗局，退出中共党、团、队组织，从而走向美好的未来。◇

文 / 湖北大法弟子口述

真善忍的法光普照这个村庄



有这样一家祖孙四代都修炼法轮大法，无论中共多么疯狂打压迫害，他们依然坚定走在修炼真、善、忍大法的路上。真、善、忍的法光普照这个村庄，左邻右舍、亲朋好友们都在这里明真相受益。下面就是他家的一些故事。

这家的老人今年九十多岁，在大法中修炼多年，身体发生了翻天覆地的变化。老人在学法之前拄拐杖难以行动，腿上长骨刺，腰上有穿钉，当年在中共的生产队受过大伤，是个有“残疾证”的人。修炼两个月后老人扔掉了拐杖，身体康复了，至今都非常健康。如今九十多岁的年龄洗衣服、做饭、哄重孙子、收拾家务啥活都能干。街坊四邻也看到了老人在法轮功中受益。

这家的法轮功修炼者为人善良，处处事事都按照李洪志师父讲述的真、善、忍来要求自己的言行。家里做了不一样的吃食，都会给左邻右舍的邻居们送一点去让大家尝尝。村里的人都很愿意跟他们接触。

前些年这家的法轮功学员遭受中共迫害，村里的人就说“这家什么都好，从老人到孩子，多好的人啊，要是不学法轮功怎么可能在监狱受这个罪呢”。有村里其他人说“人家炼法轮功怎么了？共产党就是流氓。人家学真、善、忍办什么坏事了？他们对谁都好，我就支持他们法轮功。”

随着冬季来临，北方的天气愈发的寒冷。村里的人们都喜欢三五

成群的聚在亲邻家做客、聊天。这个法轮功学员家也不例外，每天晚上基本都有很多的村邻来家里做客。韩二妈和高家嫂子基本每晚都来这个大法弟子家串门。大法弟子就把做好的真相年画和挂历拿出来给她们看，让她们选择自己喜欢的图案，她们都很高兴收下。邻居菊嫂和高姑还有高嫂也是基本每天来这个大法弟子家。大法弟子就给大家播放新唐人电视和真相视频，看到台湾排字和海外的大游行时大家都说“全世界有那么多学法轮功的啊，哪个国家都有，就中国迫害。”有邻居说“江××可不是东西了。”还有邻居说“它就是一个大蛤蟆精，没办过什么好事。”在疫情严重的时候，一位邻居说：我想给你们师父上炷香，求师父保佑平安健康。

有一位李奶奶经常来做客，听大家念《转法轮》书后，说：“书上说的一点都没错，人要都是按照真、善、忍做事，这个社会早好了。”送李奶奶的真相挂历、护身符、对联，老人都非常喜欢，近年她都是贴的大法真相对联。

公安人员也越来越了解真相。从一开始的抓捕叫嚣到客气的上门

“走访”；从拍照录像完成任务式的“工作”到不穿制服、不带执法仪、不好意思的来了解真相。越来越多的人选择了美好的未来。警察基本每次都是什么都不说，看一下就走。大法弟子抓住机会给警察讲真相，警察就说“好就好好炼”。大法弟子家里贴的法轮大好的福字和真相年画、挂历、对联等警察都不动，嘱咐说带“敏感字”（法轮大法好，真善忍好）的就贴在院子里不要贴到门口，注意安全。

近年警察来大法弟子家的次数少了，来的时候也很不好意思的说：没办法，为了工作。大法弟子们体谅他们，给他们讲真相。警察也能敞开心扉谈对法轮功的认识。

中共对法轮功的迫害已经持续二十五年多了，越来越多的人明白了真相，在与法轮功学员的接触中知道了法轮功的美好，明白了中共对法轮功迫害的真相，纷纷退出了加入过的邪党组织，为自己选择了美好的未来。觉醒的世人们都在用自己的方式传播着法轮大法的真相，为自己生命的永远选择光明的未来。

◇文 / 中国大陆大法弟子

世纪伪案 惊天骗局



央视录像中，央视记者不穿隔离衣，不戴隔离帽，还把最容易携带病菌的话筒伸向了“严重烧伤的”女孩刘思影。烧伤病人要严防感染，医院难道连最起码的隔离防护都忽视了吗？“自焚者”王进东两腿间装有汽油的雪碧瓶完好无损。这不明摆着是演戏吗？

2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”的纪录片《伪火》获第51届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。该片揭示了2001年初的“天安门自焚”案的诸多疑点，从而证实了该案是中共集团为栽赃法轮功而炮制的一起伪案。◇